
"Poslaniku, sallallahu alejhi ve sellem, došla je vijest
da je kod Benu Amra b. Avfa došlo do neusglasica, pa

je sa još nekim ljudima otišao da ih izmiri..."

Sehl b. Sa'd es-Saidi, radijallahu anhu, prenosi: "Poslaniku, sallallahu alejhi ve sellem,
došla je vijest da je kod Benu Amra b. Avfa došlo do neusglasica, pa je sa još nekim

ljudima otišao da ih izmiri. Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, zadržao se, a već
je bilo nastupilo vrijeme namaza, pa je Bilal došao kod Ebu Bekra i upitao ga: 'Ebu Bekre,
Allahov se Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, zadržao a namasko vrijeme je nastupilo,
pa hoćeš li ti predovoditi ljudima namaz?' Ebu Bekr odgovori: 'Da, ako hoćeš.' Tada Bilal

prouči ikamet a Ebu Bekr stade ispred ljudi i donese početni tekbir; nakon toga i ljudi
donesoše početni tekbir za Ebu Bekrom. Nakon toga je došao Allahov Poslanik, sallallahu
alejhi ve sellem, idući između safova; stao je na koncu u prvi saf. Ljudi su počeli pljeskati

rukama, a Ebu Bekr se nije okretao u namazu. Nakon što su ljudi pojačali pljeskanje,
okrenuo se i vidio Allahovog Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem. Tada mu Poslanik,
sallallahu alejhi ve sellem, dade znak da ostane na mjestu, a Ebu Bekr podiže ruke i

zahvali Allahu na tome što mu je Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, to naredio. Nakon
toga se Ebu Bekr vratio unazad sve dok se nije poravnao sa safom, a Allahov Poslanik,
sallallahu alejhi ve sellem, pređe naprijed i nastavi predvoditi ljudima namaz. Kada je

završio sa namazom, okrenu se ljudima i reče: 'O ljudi, šta vam je pa plješćete rukama
kada vam se nešto desi u namazu? Zaista je pljeskanje za žene. Onaj kome se nešto desi

u namazu, neka kaže: 'Subhanallah', jer zaista neće niko čuti te riječi a da se neće
okrenuti. Ebu Bekre, šta te je spriječilo da ne nastaviš predvoditi ljudima namaz nakon
što sam ti dao znak?' Ebu Bekr odgovori: 'Ne dolikuje sinu Ebu Kuhafinom da predvodi

ljude u namazu ispred Allahovog Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem.'"
[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Poslaniku, sallallahu alejhi ve sellem, došla je vijest da je kod Benu Amr b. Avfa došlo do
neusglasica koje bi mogle dovesti do rata među njima. Kada je to čuo, otišao je sa još nekim
ashabima kako bi ih izmirio. Međutim, kod njih se dugo zadržao, a već je bilo nastupilo
vrijeme namaza. To je bila ikindija-namaz, kao što je jasno preneseno u predaji kod imama
Buharija, u kojoj stoji: "...pa kada je nastupilo vrijeme ikindija-namaza, proučen je ezan te
ikamet, a Ebu Bekr je stao ispred ljudi da im predvodi namaz." Bilal je došao kod Ebu Bekra i
upitao ga: "Ebu Bekre, Allahov se Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, zadržao a namasko
vrijeme je nastupilo, pa hoćeš li ti predovoditi ljudima namaz?" Ebu Bekr odgovori: "Da, ako
hoćeš." Tada Bilal prouči ikamet a Ebu Bekr stade ispred ljudi i donese početni tekbir; nakon
toga i ljudi donesoše početni tekbir za Ebu Bekrom. Nakon toga je došao Allahov Poslanik,
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sallallahu alejhi ve sellem, idući između safova; stao je na koncu u prvi saf. U predaji kod
imama Buharija stoji dodatak: "...probijajući se između safova." Kada su ljudi vidjeli da je
Vjerovjesnik, sallallahu alejhi ve sellem, stigao počeli su pljeskati rukama, zbog želje i ljubavi
da klanjaju za Poslanikom, sallallahu alejhi ve sellem. Ebu Bekr je čuo njihovo pljeskanje, ali
nije znao zbog čega plješću, i nije se okretao jer je znao za zabranu okretanja u namazu, i da
je to jedna od šejtanovih spletki i varki kako bi odvratio čovjeka od skrušenosti u namazu,
kao što je preneseno u predaji kod imama Timizija i u drugim hadiskim zbirkama. Međutim,
nakon što su ljudi pojačali pljeskanje, okrenuo se i vidio Allahovog Poslanika, sallallahu alejhi
ve sellem. Tada mu Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, dade znak da nastavi predovoditi
namaz ljudima, kao što se spominje u predaji kod imama Buharija: "...pa mu dade znak da
ostane na svome mjestu..." Tada Ebu Bekr podiže ruke i zahvali Allahu na tome što mu je
Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, to dozvolio. Nakon toga Ebu Bekr vratio se nazad i
poravnao se sa safom, a Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, prođe naprijed i nastavi
predvoditi namaz. Kada je završio sa namazom, okrenu se ljudima svojim licem i reče: "O
ljudi, šta vam je pa plješćete rukama kada vam se nešto desi u namazu? Zaista je pljeskanje
za žene." Zatim im je objasnio kako treba da postupe kada ih nešto snađe u namazu,
govoreći: "A kome se u namazu nešto desi, neka kaže: 'Subhanallah', jer zaista neće niko čuti
te riječi a da se neće okrenuti." Zatim je rekao: "Ebu Bekre, šta te je spriječilo da ne nastaviš
predvoditi ljudima namaz nakon što sam ti dao znak?" Ebu Bekr odgovori: "Ne dolikuje sinu
Ebu Kuhafinom da predvodi  ljude u  namazu ispred Allahovog Poslanika,  sallallahu alejhi  ve
sellem." Tako je rekao, jer je volio, poštovao i uvažavao Allahovog Poslanika, sallallahu alejhi
ve sellem.
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